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B4_E4_B8_AD_c67_274701.htm 一、单项选择题1. 同时影响资

金运动规模和结构的财务活动是（）。A. 筹资活动B. 投资活

动C. 资金营运活动D. 分配活动2. 作为企业财务管理目标，每

股收益最大化目标较之利润最大化目标的优点在于（）。A. 

考虑了资金时间价值因素B. 考虑了风险价值因素C. 反映了创

造利润与投入资本之间的关系D. 能够避免企业的短期行为3. 

下列有关某特定投资组合β系数的表述错误的是（）。A. 当

投资组合的β=1时，表现该投资组合的风险为零B. 投资组合

的β系数所有单项资产β系数的加权平均数，权数为各种资

产在投资组合中所占的比重C. 在已知投资组合风险收益率E

（Rp）、市场组合的平均收益率Rm和无风险收益率RF的基

础上，可以得出特定投资组合的β系数为：β=E（Rp

）/(Rm-RF)D. 在其它因素不变的情况下，风险收益率与投资

组合的β系数成正比，β系数越大，风险收益就越大；反之

就越小4. 下列不属于建立资本资产定价模型的假定条件的有

（）。A. 所有投资者都计划持续经营，要在较长的周期内持

有资产B. 投资者只能交易公开交易的金融工具（如股票、债

券等），并假定投资者可以不受限制地以固定的无风险利率

借贷C. 没有税金和交易成本，市场环境不存在磨擦D. 所有的

投资者都拥有同样预期，并且都能获取完整的信息5. 某公司

发行债券，在名义利率相同的情况下，对其最有利的复利计

息是（）。A. 按月B. 按季C. 按半年D. 按年6. 已知（F/A，10%

，9）=13.579,(F/A,10%,11)=18.531。则10年期、利率为10%的



即付年金终值系数为（）。A. 17.531B. 15.937C. 14.579D.

12.5797. 某投资方案贴现率为16%时,净现值为6.12，贴现率

为18%时，净现值为－3.17。则该方案的内部收益率为（）

。A. 18.32%B. 14.68%C. 17.32%D. 16.68%8. 假定某项目的原始

投资在建设期初全部投入，其预计的净现值率为15%，则该

项目的获利指数是（）。A. 6.67B. 1.15C. 1.5D. 1.1259. 公募证

券与私募证券的分类标准是（）。A. 证券发行主体B. 证券体

现的权益关系C. 证券收益的决定因素D. 证券募集方式10. 在

金融期货市场上，利用与需要保值的现货相同的商品进行保

值，称为（）。A. 卖出套期保值B. 买入套期保值C. 直接保

值D. 交叉保值11. 基本经济进货批量模式所依据的假设不包括

（）。A. 一定时期的进货总量可以准确预测B. 存货进价稳

定C. 存货耗用或销售均衡D. 允许缺货12. 在对存货实行ABC分

类管理的情况下，ABC三类存货的品种数量比重大致为（）

。A. 0.7：0.2：0.1B. 0.1：0.2：0.7C. 0.5：0.3：0.2D. 0.2：0.3
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